

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ СМЕХА

«Петербургу на улицах не хватает... клоунов!»

ЖИТЕЛИ ГОРОДА НА НЕВЕ — О САМОИРОНИИ, АНЕКДОТАХ, ОБЩЕНИИ В МЕТРО И РЕЦЕПТАХ ИСКРОМЕТНОЙ ШУТКИ

На Петербург в очередной раз обрушился День смеха. В связи с этим событием корреспондент «Вечёрки» прогулялся по городу и поинтересовался у прохожих: «Что вас смешит? Хватает ли вам юмора в жизни?»



Наталья: — Петербургу не хватает юмора. Город не смешной. Не до смеха особо. А хочется, чтобы улыбок и смеха было больше! Почему бы городским властям не уделять этому больше внимания? Например, в социальной рекламе использовать юмористические моменты. Или проводить какие-то акции. Например, в парки или метро на выходные клоунов выпускать...



Люда: — Меня очень радует, когда петербуржцы на улицах или в метро реагируют друг на друга. Не проходят мимо с мрачными лицами, а делятся улыбками. Вот мы сейчас идем из Зоопарка. Столкнулись с совершенно незнакомыми людьми. Остановились, поболтали. И так легко на душе стало! В Петербурге хочется тепла. И не только солнечного, но и человеческого.



Сергей: — Чтобы с юмором все было в порядке, не нужно быть чересчур напыщенными. Не нужно воспринимать себя слишком серьезно!



Ольга: — Работать надо. Детство кончилось. Шутит пусть молодежь до 20 лет. А то часто выходит, что хохочем да хохочем. А на насущные проблемы рукой махнули. Посмотрите, что в стране происходит. Дошутитесь! Конечно, юмор должен присутствовать в жизни. Но в небольших количествах.



Ира: — Я очень ценю тех, кто умеет шутить. И стараюсь поддерживать с ними контакт. Это редкие люди, ценные и уникальные! Без них жить нам было бы намного грустнее. Они по-другому видят мир. Пройдешь с ними пять минут — и уже прекрасное настроение. Тем более хороший юмор — он ведь очень заразителен. Пообщаешься с такими людьми и сам вдруг начинаешь искрометно шутить!



Паша: — Я учусь в Театре «Лицедеи», на третьем курсе. Наши мастера — Леонид Лейкин, Анвар Либабов, Виктор Соловьев — говорят нам: главное — это страсть! Желание шутить, желание видеть. Смешное — оно не рождается. Оно уже есть. Надо просто уметь увидеть это.



Михаил: — Я — человек специфический. И юмор у меня такой же. Я люблю хорошо продуманную шутку. Интеллектуальную. Саркастическую. Уважаю Адама Сандлера, Мистера Бина. Терпеть не могу туалетный юмор. Кстати, могу поделиться одним из своих любимых анекдотов. Два сантехника спускаются в канализацию. Один — молодой — стажер. Другой — матерый мужик, тридцати пяти лет. Младший спрашивает: «Дядя Вася, а что мы сегодня делать будем?» Тот ему: «А вот смотри!» — и ныряет с головой в канализационную жижу. Потом появляется — «Ключ на два!» — и снова с головой. Потом — «Ключ на три!» — «Ключ на четыре!» Наконец засор устранен. Дядя Вася выбирается наружу и говорит: «Ну вот, учишь, сынок. А то так всю жизнь ключи подавать будешь...»



Марина, Светлана и собака Стася: — Собаки смешат. И дети! Собаки, да и вообще животные — они ведь очищают. После общения с ними всегда хорошо и весело. А дети — они непосредственные, настоящие. Им ни денег для радости не надо, ничего. Они помогают вспомнить нам, что и мы на самом деле в душе — такие же дети.



Маша: — Меня только что рассмешил один человек в метро. Он был немного пьян и старался это тщательно скрыть. Но у него ничего не получалось. Он был не агрессивным, а забавным. Смешно двинулся. Потом споткнулся и рассмеялся над собой. Вспоминаю — до сих пор смеюсь.



Руслан: — Я мало смеюсь. Грузят работа, политическая обстановка. Много времени уходит на решение проблем, и юмор как-то отпадает. Мне кажется, чтобы подбадривать население, нужно больше времени по телевизору уделять новому юмору. А то все похоже на старую пластинку. КВН — не развивается, шутят все хуже. «Комеди клуб» — вообще ни на что не похож. Нужна какая-то свежая струя!



Людмила: — Смеха нам всем категорически не хватает. Но почему-то телевидение, вместо того чтобы показывать что-то светлое, постоянно нагнетает атмосферу. Непрерывные убийства, грабежи, катастрофы. Зачем? Вот тот же Донбасс, за который я радею всей душой. Ну покажите что-то хорошее. Вот недавно рассказали, что между Луганском и Дебальцевом после долгого перерыва пустили электричку! Вот это новость. Я очень радовалась за тех редких пассажиров, которые воспользовались этим транспортом...

Подготовил Сергей ПРУДНИКОВ, фото автора

ТОЖЕ ПРАЗДНИК

Сотворим День смеха своими руками!

КАК РАЗЫГРАТЬ ДОМОЧАДЦЕВ И КОЛЛЕГ ПОДРУЧНЫМИ СРЕДСТВАМИ

«Вечёрка» не могла пройти мимо предстоящего праздника юмора и предлагает вашему вниманию варианты розыгрышей на 1 апреля, которые не требуют серьезных затрат и под силу каждому, даже ребенку.

ДЕНЬ СМЕХА НАЧИНАЕТСЯ С УТРА

Если в вашей квартире живут люди с чувством юмора, то стоит начать удивлять их с самого утра.

Буйный рост ног. Пока ваша «жертва» не отошла от утреннего «послесонья», соберите несколько пар носков и слегка прошейте их поперек ближе к носочкам. Ваши близкие удивятся, как сильно у них выросли ступни за одну ночь.

Мыло сломалось. Очень простой и эффективный розыгрыш. Под крышку флакона с шампунем или гелем для душа подкладываем целлофановую затычку (см. фото 1). А брусок мыла покрываем слоем прозрачного лака. Классика!

Для настоящих хардкорщиков подойдет следующий розыгрыш — масляный дезодорант. Вместо головки дезодоранта в тюбик можно уложить сливочное масло или густой крем.



1



2

Завтрак чемпиона. Если с утра именно вы готовите семье завтрак, можно удивить родных непьющимся соком из желе, а затем накормить вот такой яичницей (см. фото 2) из следующих ингредиентов: желток — половина консервированного персика, белок — классический йогурт.

ПОЗДРАВЬТЕ КОЛЛЕГ С 1 АПРЕЛЯ

Заканчиваем издеваться над своей семьей и переходим к коллегам по работе.

Сумасшедший офис. Займемся компьютерной техникой ваших сослуживцев. Для начала захватим мышку. На нижнюю часть, где расположен сенсор, приклеиваем лист бумаги или даже свою фотографию. «Жертва» нервно ищет причину неработающей мыши и, машинально перевернув ее, видит ваше довольное лицо (см. фото 3)...

Для следующего розыгрыша нужна подготовка. Возьмите лист бумаги и клей ПВА. Разлейте клей на бумагу и подождите пару часов, пока он застынет. Аккуратно отделите клеевую ляску от бумаги и положите ее на клавиатуру вышедшему из кабинета коллеге (см. фото 4).

Следующая шутка также потребует подготовки и умения обращаться с компьютером. Если в вашем коллективе есть любитель кошек или собак,

то устройте ему самый лучший день в году, окружив самыми любимыми существами (см. фото 5).

После «тяжелого» первоапрельского трудового дня возвращайтесь домой, отдыхайте — вы сделали все, что могли. Но будьте готовы к ответным розыгрышам!

Павел КИСЕЛЕВ
Фото: развлекательный портал «AdMe.ru»



4



5